

Naše zn.: 2023/55851/FNBrno - 15.2.1 – Lu/Ho
Vaše zn.: -

V Brně dne 3. dubna 2023

VZMR – Bateriové vrtačky a pily, EZAK č. P23V00000076

Odpověď na vysvětlení dotazu

Dotaz č. 1:

Zadavatel uvádí v příloze zadávací dokumentace – „Návrh servisní smlouvy“ v článku IV.3 mimo jiné, že: „*Poskytovatel při plnění Objednávky povinen použít Spotřební materiál poskytnutý Objednatelem*“. S ohledem na fakt, že poskytovatel servisu musí garantovat bezvadnost opravy, nelze realizovat opravu se spotřebním materiálem třetí strany, nehledě na fakt, že tento postup by byl v rozporu s podmínkami poskytování servisu Poskytovatele.

Může zadavatel na základě uvedeného vyjmout předmětné ustanovení ze vzoru servisní smlouvy?

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel netrvá na požadavku „poskytovatel při plnění objednávky je povinen použít spotřební materiál poskytnutý objednatelem“ a lze tudíž tento bod vyjmout ze servisní smlouvy.

Dotaz č. 2:

Zadavatel uvádí tamtéž v článku IV.7 mimo jiné, požadavek na zaslání protokolu opatřeného kvalifikovaným elektronickým podpisem. Kvalifikovaným elektronickým podpisem disponují na straně uchazeče pouze osoby oprávněné jednat za uchazeče, nebo osoby, u nichž to vyžaduje charakter jejich práce, servisní technici mezi tyto osoby nepatří, přičemž se uchazeč domnívá, že tento požadavek je přílišným formalismem.

Může zadavatel na základě uvedeného vyjmout požadavek na podpis protokolu ze vzoru servisní smlouvy?

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel netrvá na kvalifikovaném elektronickém podpisu servisního technika na protokolu v případě, že budou zadavateli posílány originální protokoly (ne kopie). Za těchto podmínek lze vyjmout bod ohledně podpisu protokolů technikem pomocí kvalifikovaného elektronického podpisu.

Dotaz č. 3:

Zadavatel uvádí tamtéž v článku V.1, V.2 a V.6 požadavky na fakturaci, přičemž zde požaduje rozdělení faktur na cenu za úkon, opravu, případně za materiál. Uchazeč není schopen tímto způsobem rozdělovat faktury, fakturovaná částka je vždy souhrnná na celý úkon, včetně případného spotřebního materiálu.

Může zadavatel na základě uvedeného akceptovat souhrnnou fakturaci servisních služeb?

Odpověď na dotaz č. 3:

Zadavatel bude akceptovat i faktury, které nebudou rozděleny na položky za práci, materiál a cestovné. Uchazeč může zasílat i faktury, kde bude pouze souhrnná částka.

Dotaz č. 4:

Zadavatel uvádí v příloze 3 „technická specifikace“ mimo jiné požadavek na garanci životnosti přístroj 10 let. S ohledem na uvedené si uchazeč dovoluje informovat zadavatele, že životnost přístroje je závislá na mnoha faktorech, zejména na frekvenci použití, proto nelze garantovat konkrétní životnost bez toho, aby zadavatel stanovil, jak často bude poptávané vybavení používat.

Bude zadavatel akceptovat nabídku na přístroj s kratší garantovanou životností než 10 let?

Odpověď na dotaz č. 4:

Zadavatel bude akceptovat nabídku na přístroj s kratší garantovanou životností než 10 let za podmínky, že uchazeč bude opravovat nabízené vrtačky případně opravovat výměnným způsobem za totožný výrobní model min. po dobu 10-ti let od uzavření kupní smlouvy.

Dále zadavatel mění bod č. 9. Termín podání nabídky a **prodlouží lhůtu** pro podání nabídek z 05.04. 2023 na **11. 04. 2023 do 10.00 hod.**

S pozdravem

Ing. Veronika Hofírková
Obchodní oddělení - úsek pořízování investic

Vyřizuje: Ing. Veronika Hofírková, tel. 532 232 814